



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·
华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第 20 期
2014年2月7日

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_KYSJ@yahoo.com
稿件提供: 华夏爱迪生中文学校 主编: 梁雪儿

《祝贺 2014 年华夏艺术节获得圆满成功!》

■ 华夏中文学校总校 文艺部

"2014 华夏艺术节"在观众与演员的笑声,歌声及美妙的音乐声中圆满落幕,演出获得成功,好评如潮。

感谢各个分校校长、领队及社

区团体组织者的大力支持,并通过你们向全体参演的演员们表示祝贺。团结一致的努力和对艺术的向往与追求是此次艺术节成功的基石。

同时,也要感谢为这次华夏艺术节自始至终辛勤付出,无私奉献近三个月,为推出这台节目投入了大量心血的总校长王坚、总协调叶森、艺术总监沈晓星、节目统筹谷

灵、主办单位中部分校校长龚加畅、音乐制作阎明、票务姚明、节目单设计及宣传李晓京等为代表的一大批志愿者;还有包括节目主持、音响、灯光、摄影、摄像、门卫和

舞台布置等众多技术支持工作者们,衷心感谢你们为华夏的付出!

让我们继续保持和发扬华夏精神,为华夏的成长而努力。



合影

小语世界

来稿吧!

■ 爱迪生分校《小语世界》
主编 梁雪儿

当我得知我会成为小语世界的主编时,九年前的经历一下子浮现在眼前。那时我刚上华夏爱迪生中文学校的学前大班,还不太会写中文。受到当年的主编姐姐鼓励,画了一幅画投到小语世界,没想到刊登了出来。当时,我为自己第一次拥有能出版的作品开心了好多天。学弟学妹们,来稿吧!不论是你们的成长的经历,还是读书的心得,奇特的想象,都可以成文,成诗,成画。别担心自己文笔的稚嫩,因为小语世界是我们的园地。请把你们的作品交给中文老师,由他们转交给我。

竹子

■ 八年级一班 刘韶明
指导老师:商乐维

我读了《中文读本》第三十七课:植物中的钢铁。这节课讲竹子是植物中的“钢铁”。我很喜欢这节课,因为我喜欢竹子。

我家也有一些竹子长在后院中。我们的竹子长得很快,把我们和邻居的篱笆都破坏了,所以去年夏天不得不挖掉了一些竹子,重新做了篱笆。竹子很柔韧,不容易断。上周五下大雪,我们后院的竹子都被雪压弯了,但没有断。雪化了,所有的竹子又都直了起来。

竹子也可以用来做很多东西,在课文里,他们说:“到处可以看到用竹子做的用具,家具,车子,小船,小桥,做得小巧而实用。”我爸爸老家在江西,家里的家具和用具都是用竹子做的。

小竹笋还可以吃。每年春天打雷下雨后,就会有竹笋长出来。在我家,我们用竹笋炒腊肉,炖鸡肉,好香。

在野外

■ 五年级二班姚恺恩
指导老师:郭小川

我印象最深的一次是学校带我们去野外欣赏大自然的户外活动。那里有山,有水,有动植物。首先,我们去一条河边,同学们分成了六个小组,我们用手扒开石头,抓小水虫,特别好玩。然后,我们爬一座很高的塔,接着要在一个绳上走路,让我们团队合作。后来,我们去森林里面去看,听,和感觉东西。我很喜欢这个游戏。我们看到了各种各样的树,我们的领队告诉我们哪种树有毒。她让我们搭小房子,还教我们点一个小火堆,然后用泥熄灭它,很有意思。

有两件事情让我特别难忘。第一,是我睡觉的时候,我的朋友老想上洗手间。他在上铺,所以他每次都要跳下来,逗得我直笑。第二,我们看到了很多小动物。有野兔、小鸟和小松鼠。树林里还有小植物,有大树、草和小树丛。大家都很喜欢这些植物和动物。我最喜欢的动物是小松鼠,因为它跑得很快和爬得快。它的动作很可爱。我最喜欢的植物是大松树,因为它的树叶很漂亮和它的树干很粗,很直,又很高。

我很喜欢这样的活动,因为在这里可以学到教室里学不到的知识。

才艺比赛

■ 五年级二班 姚恺丽
指导老师:郭小川

我今年参加了一次才艺比赛。参加比赛的人有跳舞、唱歌和弹钢琴的。舞台有五十英尺大,我一往下看,看到了十个裁判!我要表演钢琴独奏。我的心怦怦地跳,非常紧张。但是,我记得我的妈妈说的话“一直保持微笑”。我笑了,就像妈妈告诉我的那样。

舞台上有一个褐色的硬木地板,墙上有两个放映机,天花板高高的。灯都关上了,只有聚光灯亮着。他们可以清清楚楚地看到我。我穿着一件粉色的裙子,亮晶晶的,非常好看。我的皮鞋是白色的,上面有白色的珠子花。

我走到舞台上,向观众鞠了躬,就走到钢琴旁。我坐好以后,吸了一口气,就开始弹了。我弹的曲子是叫“Tulip”,它是一首古典曲子,非常好听。我弹完的时候,大家给了我鼓励的掌声。我又鞠了一个躬。我的爸爸和妈妈拥抱了我。他们说:我弹得很好。

爸爸妈妈说得真对,我赢得了才艺比赛第一名!

我眼中的中国

■ 周纪桐 十岁

你能想到比中国更好的地方吗?除了美国,我想不到!中国有很多人。人都在各种各样的商店:饭店,纪念品店,和更多其他的商店。许多的风景名胜,像长城都有纪念品店。店里能买到的许多纪念品会让我想起许多我见过的中国风景。我喜欢中国是因为中国有好风景。不管我在哪里,我都能看到树。看到这些树的时候,我心里很舒服。中国有好多风景名胜,像长城和武夷山,通常都很高,你向上爬的时候可能害怕。可是到山顶的时候,往下一看,哇!风景太美啦,连恐高的人都不怕了。你看,下面有一片海洋一样的树,和高低不平的山崖。中国有好多美的令人透不过气的风景。

风景不是中国唯一的好东西。中国的人也很好。中国人很认真,可是他们很体贴。他们知道怎么让你一天做很多作业太累,所以也让你看好多小时的电视。我奶奶逼着我从九点到十一点四十五分做数学题。可是,从十一点四十五分开始,电视一直都没关掉,奶奶以前是位老师。中国人很聪明,而且有很多主意。我表妹 Yoyo 有很多做游戏的主意。有一次,她要我们俩扮成野人,到处找东西吃,好玩极了。所以生活在中国人中间,我很快乐。

中国有很多节日,过节的时候很快乐。新年的时候,人们把漂亮的灯挂在窗外。店主人在他们的店里挂“福”。这些装饰把中国变成一个特别好玩的地方。可是,你知道过年我最喜欢的是什么吗?其实很容易猜:我不工作就可以得到钱!

中国在许多方面都很好,可是也有一些不好的地方。中国的环境污染问题很严重,空气里很多雾霾。我在北京的一天,太阳一直没露出脸来。一位先生还对我说:“今天的天气算很好!”我想,要是这个是好天气,什么是坏天气?而且,在许多城市里,像铜陵,人们常把

他们的垃圾丢在地上。我见了就会阻止他们。有一次在电视上看到一个人在船上,船漂在一条很脏的河上。他用一只船桨搅动了一下水,然后黑泡泡冒出来了。我看了心里就很难受。如果可以我会帮助中国减少环境污染。

在我的眼睛里,中国是一个很好玩的地方。中国的风景妙极了,中国的人也很有趣。中国在新年的时候,太漂亮了!可是,中国需要打扫打扫,因为污染太厉害了。尽管这样,中国对我还是一个天堂。

白色的圣诞节

■ 王业 十二岁

就在前几天,我们的世界还被一层洁白的“棉花被”覆盖着。而今天早上,天气温暖,“棉花被”像是被一个巨大的隐形蛾子啃掉了。今年又将是一个不白的“白色的圣诞节”。那么人们如何庆祝圣诞节呢?提起岁末的冬天,大家肯定都会想到一个银装素裹的天地:温暖的小屋,慈祥的圣诞老人,精美的礼物,丰盛的圣诞大餐。可是,圣诞节并不是一个只能由天气决定的节日。它代表全家团聚的时刻,它代表新年即将开始,它代表快乐和友爱,它代表和平和慈善。圣诞节的气氛不需要天气来决定——它来自人们的心中!

即使你不庆祝圣诞节,你一定会感受到了它的魔力。它可以使一家人欢聚在一起,它可以使大家感到幸福,它可以使商店里的东西全部消失,它可以使人们忘掉他们的烦恼,它可以使冰冷的夜晚变得暖和起来。而最重要的是,它能让你感到这个世界的美好!这就是圣诞节的力量。

一件有意义的事情

■ 杭千里 十一岁

我今年参加了一件事情是要学做风车。这些风车代表和平。好多人都不会做风车,所以学生会的老师一步一步地比划着教我们怎么用木棍和纸做。我们参加学生会的同学利用放学以后的时间总共做了一两百个大小不一,五颜六色,各种风格的风车。募捐也很重要。我们给每个老师发了好几张表格。开家长会的时候,老师给了每位家长一张表格。表格上有募捐请求。我们会把募捐来的这些钱用来买学习用品,送给我们要帮助的学校,希望他们会成为我们的朋友。朋友和朋友不会打架,不打架就会有和平。

后来我们派了一组人把风车插在 27 号路边。27 号路是我们小镇里最大的一条路,人多,车也多,这样很多人都能看到我们的作品了。因为大家都是第一次做,有些风车没做好,风吹也不会转,但是这并不影响我们做这件事的意义。让我特别高兴的是,我的风车可以高高兴兴的在风中快速旋转,给安静的人行道带来动感。

每次走过或开车经过 27 号路的时候,大家都会看到我做的风车。希望人们每次看到我们做的风车,都能唤醒他们对和平的向往,让这个世界的更美好。我以后还会继续做这种事情。

分校消息

《新年寄语》

■ 华夏爱迪生中文学校校长 林胜天

我们从 2013 迈进了 2014 年。有人用一生一世来赞美这个美好新年的开始。回顾过去的一年,华夏爱迪生中文学校十五周年校庆的一幕幕还记忆犹新,历历在目。

无论是老师们的辛勤耕耘,循循善诱,还是学生们的认真作业,一丝不苟;无论是井然有序中文教学,气氛活跃的文体课,还是喜闻乐见的俱乐部活动;无论是总校举办的侨联教师培训,还是一年一度的教师年会;无论是热闹温馨的秋游,还是高手林立的总校智力运动会;我们全体师生、家长、理事会及校务人员表现出的凝聚力,体现了团结向上、协作合作的华夏精神。展望 2014,有大家的积极参与和无私奉献,有大家的献计献策及添砖加瓦,我们充满信心。让我们携手并肩,一起把中文学校越办越好。

爆竹声声,金蛇狂舞辞旧岁;梅花朵朵,骏马奔腾贺新春。

在此新年佳节之日,我们华夏爱迪生中文学校的全体师生对一贯关心和支持本校发展的社会各界朋友表示衷心的感谢!并对向中文学校慷慨捐款、捐物的个人、公司及团体致以新年的问候和敬意!

祝愿大家在新的一年里,新年吉祥,马到成功,身体健康,工作顺利,生活幸福,事业繁荣,合家欢乐,心想事成,一帆风顺,万事如意!

变废为宝 捐助学校慈善又环保

■ 桑仁

1月26日,华夏爱迪生中文学校在爱迪生高中的大餐厅举办了“变废为宝,捐助学校”的义卖活动,吸引了家长和学生们参加。学校理事会成员胡涛和太太曾青萍负责义卖,他们准备好两个捐款箱放在长桌上,并为捐赠物品贴上价格标签。自从一个月前接到家长会会长吴强的通知起,有些家长就开始清理家中不用的书



▲ 电子玩具特别容易吸引学生目光



▲ 家长 Kevin 做的气球花篮为义卖增添喜气



▲ 理事会成员胡涛在为义卖品细心标价